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Bapuant Ne2 (7 knacc)
Yacrs 1
Al. 3nauerue BupakKenHs 8 — Llf_‘ZzE paBHO:
13-23
1) 3 2) 7,5 3)13 1) -7

A2, U3 140 CeMUKNACCHUKOB IKOAK 45% 3KOHUMAN YUeOHbH ToA Ha «4» ¥
&5, CKOMBKO YUalBXCA 3AKOHUHM YIeORbi TOL Ha «4» 1 «5»?
1) 95 2) 55 377 4) 63

A3. YKauTe DABEHCTBO, KOTOpOE SBJAETCS Nponopuyelt:
1) 6,6:2,2=28+02
2)66:22=1-3
3)66:22=12-9
4)66:22=6:2

A4. Opna cTOpoHa NPAMOYFOJILHUKA PaBHa ¢ CM, BTOpas = 3 cm. Hadtpure
TIePHMETP MPSMOYTOLHHKA.

1)P =2(a+3) 2)P=2a+3
3)P=a+6 4P =4(a+3)
A5, [TprBeayTe N0JOGHbIE CllaTaeMbie B BoipaxeiHH 4 — 65 ~ 6 — b.
1) -% 2)-2-Th 3) -T+2 4) ~5b—2

A6. 3aMmeRnTe M TaKHM OLHOWIEHOM, YTOGH BLIIONHANOCH PABEHCTBO:
—6a%b' M = 12465,

1) —2ab? 2) ~28% 3) 2vt 4) —2b%
A7. Ynpocrure Brpaxenne (a - 5)(a + 3) + 2a + 15 u Haimme ero sHauenie
npua = —1.

Oreer:

A8. Ynpocrure: 227y - (—3)z%y.
1) 6252 2) ~628y? 3) 62By? 4) —6z57
L 2—3z_ z4+5__2
A9. Pewnte ypaBHeHHe: s T3 ~3F
Orper:

A10. CooTheciTe (yHKiEH, 3anaHnue Gopuyaamy, ¢ M rpadmkami (cM
pue, 2):
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A) 5, W B) 1] B) 7
/
e Nt 15 .
X
[orim [/} AW
\
v
Puc. 2.
Dy=-3z+2 Hy=3z-2 y=-3z
A|B|B
Orper:
Yacts 2

B1. (A.) Cokparute npoGb }‘(a):z — !5/ ,ecan 2z —y # 0.

Orser:

B1. (M., Mak.) lns nocTpoenus rpadmka dyHKunH y = —3z — 1 foctatouto
HAATH

a) xoTs G5l IBE TOUKH
0) TONBKO Oy TOURY
B) TOJILKO TPH TOYKH
[) X0Ts 6bl OIHY TOUKY
Orger:

B2.(A., M.) K muorowrenaM nogGepite COOTRETCTBYIOLIAN HM crioco6 pas-
/MPKEHHSA HA MHOMHTENH.

1) 2522 + 16y* 2) 8zy? + 422

3)ad - b 4)3e®+3ab—a—b
a) BhiriecenHe OGILEro MHOXHTENA 32 CKOGKH
6) popMysIa COKPAIEHHOTO YMHOKEHHS

W) HE PACKJARBIBACTCS HA MHOKUTENH

1') £10co6 rpynnuposkyH

1 213 4

Oruer:

V2. (Mak.) PaznoxiTe Ka MHOxuTenn: 12a% — 3(ac)3.
Oiner:
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B3. Pewrnre ypasrenne: (3 — 2z)% — (5 +2z)(2z + 1) = —20.
Otser:

B4. Jlanbl TpH nipsiMbie:
Dy=-22+4 2)y=—20-1 3y =-2
CKOMBKO HA KOOPAHHATHORA NIOCKOCTH TOUEK, IPHHAANEKALLIMX OHOBPEMEH-
HO JBYM H3 3THX NPAMBIX?

Orser:

Yacts 3

;) P +2+1
B4+l

Cl. (A.) YnpocTute BbIpaXeHHe (b—l+ 541

b-(b+1)#0.
C1.(M., Max.) Pewure ypapuenue rpaduseckn: —z2 = 25 + 3.

, €cH

C€2.Tpu censMbix kaacca cofpanu 96 xr Makyaatypst. Flpauem 7 «B» knace
cobpan Ha 2 Kr 6oablle, ueM 7 «A», a 7 «B» coGpan % TOTO, 4TO cobpan

7 «A» u 7 «B» xataccw Bmecte. CKOABKO KHAOTPAMMOB MaKynaTypel coGpan
Kaxpii knace?

€3. Pellnite CHCTEMY YpaBHEHHIT:
1_1_q

m n

3427
m n




